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27 серпня легендарному актору Богдану Ступці виповнилося б 80 років. Фото 

з відкритих джерел 

27 серпня легендарному актору Богдану Ступці виповнилося б 80 років. 

На честь вшанування його пам’яті у столиці відкриють меморіальну 

дошку на будинку, де мешкав актор, а в музеї Шевченка — виставку 

«Код Ступки». 

В день ювілею — 27 серпня об 11:00 відбудеться відкриття меморіальної 

дошки-горельєфу на будинку, де мешкав Богдан Сильвестрович (вул. 

Заньковецька, 1/3). Автор горельєфу — скульптор Микола Зноба. 

Захід відкриється перформансом з капелюхами у супроводі голосів з вистав 

Богдана Ступки. Капелюхи — невід’ємна частина образу Богдана 

Сильвестровича, дорогою до театру, він любив вітатись з людьми, знімаючи 

на знак пошани капелюха. 
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Ініціаторами ювілейних заходів є продюсерка Ірина Батько-Ступка та «Фонд 

Богдана Ступки». 

«Від будинку до театру йти хвилин пять, а Богдан Сильвестрович міг йти 

пів години-годину, бо любив спілкуватися з людьми. Тому ідея саме 

з привітаннями. Він завжди казав сину: носи капелюха, ба завжди можеш 

з ним привітатись», — розповіла Ірина Батько-Ступка. 

 

О 19:00 того ж дня в Національному академічному драматичному театрі 

імені Івана Франка відбудеться показ вистави «Пер Ґюнт» Генріка 

Ібсена у постановці режисера Івана Уривського. Головні актори — Остап 

Ступка та Олександр Форманчук. Сам Богдан Ступка мріяв зіграти роль Пера 

Гюнта. У пам’ять про батька цю роль грає його син. 



 

28 серпня о 12:00 на книжковому артфестивалі Kyiv 

BAF відбудеться «Розмова про Батька і Учителя» з Остапом Ступкою. 

На фестивалі Публічна бібліотека імені Лесі Українки презентує виставку 

матеріалів, присвячених життю і творчості Богдана Ступки. 

Де: Виставковий Центр АККО Інтернешнл (Київ, просп. Перемоги, 40 Б). 

Вхід вільний. 

 

Із 29 серпня до 10 вересня в Національному музеї Тараса Шевченка 

триватиме виставка KOD STUPKA///КОД СТУПКИ. 
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В експозиції представлять портрети Богдана Ступки, написані видатними 

художниками України: Владиславом Шерешевським, Іваном Марчуком, 

Ольгою Петровою, Андрієм Александровичем-Дочевським, Михайлом 

Химичем; фотопроект з життя Актора, презентація книги-альбому «Я — 

Богдан», образи Ступки в графіці Сергія Якутовича, експозиція костюмів 

і колекції театральних і кіноафіш, відеоколаж з вистав та фільмів Богдана 

Сильвестровича. 

Режим роботи: вівторок-неділя 10:00-18:00, понеділок — вихідний. 

Вартість: 60 грн., пільговий квиток 30 грн. 

Унікальні кадри до 80-річчя від дня народження Богдана Сильвестровича 

Ступки та 165-річчя від дня народження Івана Яковича Франка 

оприлюднив Центральний державний кінофотофоноархів України імені Г. С. 

Пшеничного 

https://www.facebook.com/watch/?v=871929020402805&t=9 

Богдан Cильвестрович Ступка — актор театру та кіно, лауреат 

Шевченківської премії 1993 року за головну роль у виставі «Тев’є-Тевель» 

за Шолом-Алейхемом, Герой України. 22 липня 2012 року після тривалої 

хвороби на сімдесят першому році життя пішов з життя лікарні 

«Феофанія». Причиною смерті став серцевий напад на тлі задавненого раку 

кісток. Похований в Києві на Байковому кладовищі (ділянка № 52а). 

Нагадаємо, театр Франка у Києві відкрив сезон масштабною виставкою. 

Зокрема, побачити світлини з життя та акторські роботи Богдана 

Сильвестровича, костюми з вистав («Тев’є-Тевель», «Король Лір», «Енеїда», 

«Істерія» та ін.), унікальну колекцію капелюхів Майстра можна в третій залі 

фойє театру. 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 
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